

Sobolew, dnia 23.05.2018 r.

Znak sprawy: ZP.271.7.2018

SPROSWANIE INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn: „**Dostawa tłucznia torowego wraz z rozplantowaniem na modernizację, remont i przebudowę dróg na terenie gminy Sobolew**”


Zamawiający dokonuje sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w informacji z otwarcia ofert zamieszczonej w dniu 15 maja 2018 roku dotyczącej błędnego podania liczby złożonych ofert.

W informacji z otwarcia ofert jest:

„Do dnia 15.05.2018r do godziny 11:05 zostały złożone 3 oferty”.

W informacji z otwarcia ofert powinno być:

„Do dnia 15.05.2018r do godziny 11:05 została złożona 1 oferta”.


WÓJT
inż. Andrzej Koszutski